

Все члены GBC присутствовали на мангала-арати

Банабатта Даса был комендантом храма в Майапуре во время заседаний GBC в 1976 году. Однажды он пошел в комнату Шрилы Прабхупады и пожаловался ему, что вряд ли кто-либо из членов GBC принимал участие в утренних или вечерних храмовых программах за исключением тех случаев, когда Шрила Прабхупада присутствовал на них, а именно, на приветствии Божеств, гуру-пуджи, и лекций по «Шримад-Бхагаватам». Шрила Прабхупада поблагодарил Банабатта Прабху. На следующее утро все члены GBC присутствовали на *мангала-арати*. Шрила Прабхупада распорядился, чтобы заседания GBC заканчивались в строго определенное время, и чтобы все члены GBC посещали все утренние и вечерние программы.

Рассказано Банабаттой Прабху мне (Бхакти Викаше Свами)